
49.4% 30.7% 13.2% 4.5% 2.1%

Pergunta 09‐10 07‐08 05‐06 03‐04 01‐02
A coordenação do curso está empenhada no desenvolvimento e na qualidade do curso? 71% 28% 1% 0% 0%
A coordenação encaminha soluções para os problemas surgidos no curso? 81% 16% 2% 1% 0%
A coordenação se relaciona bem com os discentes? 81% 14% 4% 1% 0%
A coordenação se relaciona bem com os docentes? 87% 12% 1% 1% 0%
Como você avalia a acessibilidade oferecida pela instituição? 59% 32% 8% 1% 0%
Como você avalia a biblioteca da I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond)? 46% 32% 15% 4% 3%
Como você avalia a disponibilidade de seu coordenador em atende‐lo? 77% 15% 6% 1% 1%
Como você avalia a pratica das propostas pedagógicas de seu curso? 65% 30% 5% 0% 0%
Como você avalia a prestação de serviços da copiadora/xerox? 37% 23% 20% 12% 8%
Como você avalia a qualidade dos benefícios oferecidos pela faculdade (cesta básica, assistência médica e odontológica)? 29% 39% 18% 4% 9%
Como você avalia a transparência da gestão praticadas pela direção da I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond)? 36% 39% 15% 7% 3%
Como você avalia as condições de trabalho (infraestrutura e recursos físicos) que lhe são oferecidos para o desenvolvimento de trabalho docente? 39% 43% 15% 4% 0%
Como você avalia os recursos tecnológicos/laboratoriais? 31% 44% 17% 7% 1%
Como você avalia seu conhecimento do perfil do egresso do curso? 32% 48% 14% 4% 1%
Como você classifica o perfil dos alunos ingressantes? 17% 47% 31% 5% 0%
O quanto seu coordenador apresenta habilidades gestoras para solucionar problemas acadêmicos? 54% 26% 15% 5% 0%
O quanto seu coordenador incentiva sua participação no P.P.C. (Projeto Pedagógico do Curso)? 72% 24% 3% 0% 1%
O quanto você avalia a qualidade do serviço prestado pela Ouvidoria da I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond)? 50% 29% 18% 2% 1%
O quanto você conhece o Projeto de Monitoria oferecido pela I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond)? 34% 44% 15% 4% 3%
O quanto você conhece os programas de incentivo para melhoria de sua titulação docente? 34% 27% 23% 10% 7%
O quanto você conhece os programas de Iniciação Científica em desenvolvimento pela I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond)? 36% 39% 14% 4% 7%
O quanto você conhece sobre a possibilidade de produzir artigos para publicação na R.E.A.D. (Revista Eletrônica Acadêmica Drummond)? 41% 40% 13% 3% 3%
O quanto você incentiva às práticas de nivelamento e conhecimentos fundamentais para o desenvolvimento de sua disciplina/curso? 60% 26% 12% 2% 1%
O quanto você tem contribuído para a melhoria continua da proposta pedagógica do curso/disciplina? 69% 28% 3% 0% 0%
Qual a sua percepção sobre a prestação de serviços terceirizados/contratados (cantina e restaurante)? 58% 28% 12% 2% 0%
Qual o grau de conhecimento de divulgação do Marketing Institucional em relação as ações praticadas dentro e fora da instituição? 33% 35% 20% 11% 1%
Qual seu conhecimento das ações do N.D.E. (Núcleo Docente Estruturado) do seu curso? 41% 26% 23% 7% 3%
Qual seu grau de conhecimento da missão institucional? 63% 25% 6% 3% 2%
Qual seu grau de conhecimento das reuniões periódicas para debater situações pedagógicas do curso? 62% 24% 9% 3% 2%
Qual seu grau de conhecimento do seu plano de carreira? 37% 35% 16% 9% 3%
Qual seu grau de conhecimento em relação aos cursos de nivelamento oferecidos no curso? 51% 33% 7% 9% 0%
Qual seu grau de satisfação em relação a pontualidade do crédito de seu salário? 90% 7% 3% 0% 0%
Qual sua percepção aos resultados esperados pelos Programas de Nivelamento oferecidos? 24% 37% 30% 7% 2%
Qual sua percepção do atendimento institucional oferecido ao discente? 23% 54% 18% 5% 0%
Quanto seu coordenador de curso discute/apresenta o P.P.C. (Projeto Pedagógico do Curso) aos professores? 69% 21% 8% 2% 0%
Quão adequado é o acesso aos recursos áudio visuais oferecidos pela I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond)? 22% 31% 29% 13% 6%
Você tem conhecimento dos incentivos oferecidos pela I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond) para participar em eventos em congressos? 17% 33% 23% 16% 10%
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